



## 今天市区天气

晴间多云  
北风3-4级转4-5级  
-2~2℃



## 明天市区天气

多云  
北风4-5级  
-5~0℃



## 后天市区天气

多云转阴  
北风转南风3-4级  
-6~3℃

# 今天晴间多云 最高气温2℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴间多云,北风不大。明天全市多云间晴,北风为主。后天全市多云,北风转东南风。

烟台市气象台24日发布天气预报:

烟台市区,25日白天,晴间

多云,北风3-4级转4-5级,最低气温-2℃,最高气温2℃。

26日,多云,北风4-5级,-5~0℃。

27日,多云转阴,北风转南风3-4级,-6~3℃。

烟台各区市,25日白天,晴间多云,北风,沿海及内陆3-4级

转4-5级,最低气温,沿海-2℃,内陆-7℃;最高气温2℃。

25日夜间到26日白天,多云间晴,北风,海面6-7级阵风8级转5-6级,沿海及内陆5-6级转3-4级,-7~2℃。

26日夜间到27日白天,多云,北风转东南风,海面5-6

级,沿海及内陆3-4级,-8~-5℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

## 临近开学 教辅文具热销

本报讯(YMG全媒体记者 张萍)新学期临近,“开学经济”日渐升温。记者23日走访市区多家书店、文具店发现,各类文具、学习用品、教辅书进入销售旺季,五花八门、种类丰富的“开学装备”满足了不同年龄段学生的需求。

### 礼包式文具套装更吸睛

2月23日下午,记者在位于莱山区虎山南路的晨光文具店内看到,二楼文具区摆放着书皮、书包、笔芯、写字本等学习用品,此外,足球、乒乓球等体育锻炼用品以及智类玩具也应有尽有,款式多样、琳琅满目,吸引了不少家长选购。

“快开学了,文具肯定有一波销售热潮,所以提前备了不少产品。”店内销售人员说,当除了注重实用性外,不少人还比较在意颜值,因此一些好看、颇具设计感的学习用品比

较受欢迎,例如造型可爱、带萌宠的笔及颜色清新漂亮的书皮等卖得都不错。

随后,记者还在店内看到,惊喜百宝箱、文具惊喜盲袋等大礼包摆放在入口处,颇为吸睛。这样的礼包内一般

包含多种文具,买一个即可获得多件所需要的用品,同时也享受了拆盲盒般的惊喜感。“我比较喜欢买套装,基本需要的东西一下子能买全,省得一样一样去挑。”正在选购文具的一位家长说。

### 教辅图书渐趋热销

记者在港城东大街的一家得力文具店看到,店内同样摆满了各类学习用品。在店内最里边的位置还专门设置了学习辅助资料区,不同年龄段的阅读书目摆放其中。

在莱山区新华书店内,各教辅图书已经按照年级、科目等,分门别类地摆放在了醒目的位置,吸引了不少家长和孩子驻足挑选。

家长吕女士告诉记者:“我来买一些基础的语文解读、语数英基础作业,开学后一方面能让孩子巩固学习过的知识,另一方面也可以帮助孩子提前预习。”

此外,还有不少家长热衷于挑选课外读物,帮助孩子增加阅读量,拓宽知识面。据店员介绍,临近开学,店内教辅和图书的销量均有所上涨。



## 颐山苑社区开启线上招聘

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 李妍汶)为帮助有就业需求的居民在家门口实现就业,2月23日,芝罘区黄务街道颐山苑社区数字驿站启动直播带岗活动。

作为黄务街道线上直播招聘会的试点社区,颐山苑社区

年前举办了一场惠民助企的线上招聘活动,吸引了千余名居民观看,收到良好效果。此次直播活动分为两个板块:一是由红海人力的工作人员介绍就业创业的相关政策,包括一次性创业补贴、培训补贴等。二是直播带岗,此次共吸引了79

家企业上百个岗位,通过详细介绍用工需求和福利待遇、解答居民疑问,帮助居民找到更适合自己的岗位。

据统计,此次招聘会线上实时观看人数达数千名,500多人进行线上咨询和互动,数字驿站负责人实时解答求职者提

出的相关问题,直播间气氛热烈活跃。

今后,颐山苑社区将为宝妈、退役军人、下岗职工、大学生等求职者提供全方位的精准就业帮扶,搭建起居民与用工企业之间的桥梁,将优质的服务送到居民家门口。

## 厚安社区开展巧手做灯笼活动

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 孙晓飞 摄影报道)正月十五闹元宵。按照传统风俗习惯,元宵节里有挂灯、打灯等习俗。近日,芝罘区东山街道厚安社区开展“巧手做灯笼,欢乐闹元宵”青少年手工制作灯笼主题活动。

活动中,工作人员为大家介绍了元宵节习俗,并讲解灯笼的制作步骤。拿到材料包的孩子们迫不及待地跟着家长一起动手制作灯笼。不一会儿,一个个

漂亮的灯笼呈现在大家眼前。小朋友和家长脸上都洋溢着喜悦和自豪,纷纷为活动点赞。

本次活动不仅丰富了社区青少年的寒假生活,也为社区增加了欢乐、吉祥的节日氛围。通过“一起来@厚安”社区少年宫这一平台,为社区内的青少年提供了动手DIY的机会,激发了青少年做手工的热情,发散了他们的创造思维,也让他们通过活动过程感受到相互之间协作的魅力。



### 烟台公交集团开通定制公交恢复助学专线



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)记者昨日从烟台公交集团获悉,为保障烟台市区各高校及中小学学生顺利返校,烟台公交集团积极与各学校对接,通过开通定制公交、恢复助学专线等一系列举措为莘莘学子的新学期启程做好充分准备,提供更加贴心、安全、便捷的公交服务。

### 开通高校定制公交线路

烟台公交集团提前收集高校学生们的乘车需求,并推出3条高校定制公交线路,大大缩短学生的返校时间,实现一站零换乘直达,线路具体运营时间如下:

2月24日—25日,开通两条分别由烟台站、烟台南站至烟台大学的定制公交专线;

3月2日—3日,开通两条烟台站、烟台南站至中医药高专的定制公交专线;

2月25日,开通一条烟台南站至文旅学院的定制公交专线。

以上定制公交专线采取线上定制公交售票的方式运营,学生可通过“烟台公交”APP中的“定制公交”版块或“烟台定制公交”微信小程序进行购票。

此外,根据学生开学时间,烟台公交集团组织志愿服务队伍到学生专线和市区客流量大的公交站点进行文明乘车疏导,引导车辆安全进站和学生有序乘车。在烟台南站和火车站北广场两处设置了志愿服务点,帮助学生搬运归置行李、提供公交咨询等服务,切实为学生开学和市民出行营造良好的交通环境。

### 恢复中小学助学专线

根据中小学学生集中返校时间,烟台公交集团也恢复了中小学助学专线的班次运营,全力以赴保障学生顺利开学。

据了解,231路、232路于2月23日恢复运行,109路于2月24日恢复运行,18路竹林寺、108路、121路、160路、161路、162路、163路、165路、226路、227路、307路、322路、323路、166路将于2月26日恢复运行。